
 

         

 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

BAHASA INGGRIS 
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 sinawrohbar@gmail.com   082110681921   

Kelas VII/semester Genap 

TP 2020/2021 

DESCRIPTIVE TEXT 

Tujuan Pembelajaran 

Media dan Model Pembelajaran 

Penilaian Pembelajaran 

 Menangkap makna secara kontekstual 
terkait fungsi sosial, struktur teks, dan 
unsur kebahasaan teks Descriptive 
tentang orang. 

 Membuat teks Descriptive tulis. 

Kegiatan pembelajaran dilakukan secara daring 

dengan menggunakan WhatsApp sebagai media 

komunikasi, Zoom meeting sebagai media tatap 

muka dan menampilkan slide presentasi dan Google 

Classrom sebagai media penugasan, dengan model 

pembelajaran SIOP. 

 SIKAP : 

 Disiplin 
 Tanggung 

jawab 
 Percaya diri  

PENGETAHUAN:  
Pemahaman 
terkait wacana 
Text Descriptive 
  

KETERAMPILAN : 
Membuat teks  
Descriptive 
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KEGIATAN PEMBELAJARAN  
Pendahuluan 
1. Review materi  pada pertemuan 

sebelumnya . 

2. Menyampaikan tujuan pembelajaran  

3. Siswa mengamati gambar orang. 

4. Siswa memberikan kesan terhadap 

gambar yang dilihat.  

5. Membangun latar belakang pengetahuan 

siswa  :                                                

 Apa saja yang bisa dijelaskan dari 

gambar tersebut?  

 Apa kira-kira profesi orang tersebut 

dan jelaskan alasannya. 

Inti  

1. Siswa menebak kata-kata sifat 

berdasarkan gambar yang 

ditampilkan guru. 

2. Siwa mengamati sebuah Text 

Descriptive tentang orang.  

3. Dengan menggunakan LKPD Siswa 

menggali berbagai informasi dari 

teks terkait fungsi sosial, struktur 

teks, dan unsur kebahasaannya. 

Penutup 

1. Review kembali keseluruhan materi 

dengan menanyakan:  

 What have you learnt in the 

learning activity?  

 What is something new you got 

from the lesson? 

 Do the homework in the Google 

classroom. 

2. Tutup pembelajaran dengan berdoa. 
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